



2022年6月21日

各 位

会 社 名 ソースネクスト株式会社
代 表 者 代表取締役社長 兼 COO 小嶋 智彰
(コード番号 4344 東証プライム)
問 合 せ 先 取締役 兼 CFO 青山 文彦
電 話 番 号 0 3 - 6 2 5 4 - 5 2 3 1

(訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に公表いたしました、「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行なうものです。

2. 訂正の内容

<添付資料3ページ>

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

特別損益につきましては、COVID-19下において複数の投資先で、超過収益力が株式取得時より減少したと判断し、投資有価証券の減損損失を計上したため特別損失12億2百万円(前期特別損失34百万円)となりました。

(訂正後)

特別損益につきましては、COVID-19下において複数の投資先で、超過収益力が株式取得時より減少したと判断し、投資有価証券の減損損失を計上したため特別損失12億3百万円(前期特別損失35百万円)となりました。

<添付資料15ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

(訂正前)

この結果、収益認識会計基準等の適用を行う前と比べて、当連結会計年度の連結損益計算書は、売上高は80,931千円減少し、売上原価は2,657千円減少し、販売費及び一般管理費は331,875千円減少し、営業損失、経常損失及び税金等調整前当期純損失はそれぞれ253,600千円減少しております。

(訂正後)

この結果、収益認識会計基準等の適用を行う前と比べて、当連結会計年度の連結損益計算書は、売上高は 125,217 千円減少し、売上原価は 2,657 千円減少し、販売費及び一般管理費は 331,875 千円減少し、営業損失、経常損失及び税金等調整前当期純損失はそれぞれ 209,315 千円減少しております。

<添付資料 16 ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

注) 2. 「会計方針の変更」に記載のとおり、「収益認識に関する会計基準」等を適用しております。この結果、当連結会計年度の 1 株当たり純資産額は 0 円 5 銭増加、1 株当たり当期純損失は 1 円 87 銭減少 しております。

(訂正後)

注) 2. 「会計方針の変更」に記載のとおり、「収益認識に関する会計基準」等を適用しております。この結果、当連結会計年度の 1 株当たり純資産額は 0 円 28 銭減少、1 株当たり当期純損失は 1 円 54 銭減少 しております。

以上